OBbYMcNeHHs WBUOKOCTI XIMIYHUX
peakuin B 3aneXHOoCTI Bia,
KOHLUEHTpAaUIl pearyro4dmx
PEYOBUH | TEMNepaTypu



 LlIBMAKICTb XIMIYHOI peakKuil — ue 3MiHa
KOHLIEHTpAaUIl OgHIEl 3 pearyymx pe4yoBuH
3a OAMHULIO Yacy B oOHaKoBOMY 0O0’eMi



Ob4yncneHHsa WBUAKOCTI peakuil 3a 3MIHOHO
KOHUEHTpAaUIl ogHiel 3 pearytoumx pe4yoBumH

eV = C2-C1 = AC
V+(t2 - t1) VALt

C2 — noyaTkoBa LWBUAKICTb,

C1 — KiHUEeBa WBUAKICTb,

A t — npomMiXOK yacy,

OanHUUA BUMIPOBAHHA — MOMbL/II*C




[1aHo: H2 + Cl2 = 2HCI
C2(H2) = 0,04 monb/n

C1(H2) = 0,01 monb/n

At=50c

V-?

V = C2 - C1=0,04-0,01 =0,0006monb/n*c
V(t2 - t1) 50
LLIBNAOKICTb peakuil My po3paxoByBanu 3a 3MIHOIO
KOHLEHTpaLil ogHOro ydacHumka XiMivYHOI peakuil




Ob4uncneHHsa WBUAKOCTI peakuil 3a 3MIHOIO
KOHLUEHTpaLil 060X BUXIOHUX PEYOBUH

* 3a 3aKOHOM [I1H04YU1X Mac:

Llleudkicmb XiMi4HOI peaKuyii npssMo
npornopyittHa 0obymky KkoHUeHmpauii
peaayro4yux pe4yo8uUH, SIKWO peaKkuyis
ei0obysaembcsi 8 pe3ysibmami nornapHuUx
3imKHeHb MOJIeKyIn.

e Hanpuknao Onsi pi6HSAHHS:
2CO + 02 = 2CO2

eV = k+~C(CO)*2 - C(02),

e de k— KOHCmaHma weuodkKocmi.



Hanpuknag.

* Y CKiNibKM pasiB 30iMbLINTLCA LWBUAKICTb
peakuil AKLLO KOHLEHTpaLUIa pearyrodmx
peyoBUH 3 1 Monb/n 30INLWNTU Y 2 pas3su.



[laHo: 2C0O + 02 = 2CO02
C1(CO) = 1 monb/n
C1(02) = 1 monb/n
C2(CO) = 2 monb/n
C2(02) = 2 monb/n

V2 -7? V2 = k*C2(CO)*2 ~C2(02) =
V1 Vi = k+C1(CO)*2 *C1(02)
=k+*2:2*2= 8 4 pasu
k*12+1




Ob4yncneHHsa WBUOKOCTI peakLuil 3a
3MIHOIO TemnepaTypwu

* LlIBMAKICTb XIMIYHOI peakKuil npw
30INbLUEHHI TEMNepaTypu 3pOCTaE.

« 3rigHo 3 npasunom BaHT-lodda,
NiaBULLEHHA TemMnepaTypu Ha KoxHI 10*C

NpuU3BOANTb OO0 3POCTAaHHA LLBUOKOCTI
peakuil y 2-4 pasun.

to - t1
10

Vi = VirrY

[e Y — TemnepatypHun KoemiuieHT



Hanpwuknag

 LLiBMAakKicTb peakuil npu Temneparypi
180*C popisHtoe 1,2monb/n*c. Yomy
OOPIBHIOE LLUBUAKICTb LIEl peakKuil npwu
210*C, akwo TemnepaTtypHUn KOemIiLIEHT
peakuil 2,77



[laHo:

Vi1 = 1,2monb/n*c
t1 =180*C

t2 =210*C

Y =27

Vi2 - ?

V12

V12

t2 - t1

Vi1 Y

210 - 180

1,2*2,7

10

10

=1,2%2,7

3

= 23,6monb/n*c



1.

2.

3agauvi

OBYMCINTM WIBUAKICTb XiMIYHOT peakujil

2NO + O2 = 2NO2, aKkwo KoHueHTpauida HiTporeH (Il)
okcuay npotdarom 10 xB ameHwwmnack Big 0,2 oo 0,1
MOnb/n.

Y CKiNbKK pasiB 3MiHUTLCA WBUAKICTb NpsAMoi peakuii NO
+ CO2 = NO2 + CO, akuio koHueHTpauis HiTporeH (Il)
okemay3oinbwnTK B 2 pasu, a kapoboH (V) okengy — B 3
pasun?

3a 4 xB. KOHUeHTpauisa metanHy CH4 B peakuii CH4 +
202 —> CO2 + 2H20 3meHwwunaco Big 2,4 no 1,2
MOSb/N. 3HaUTU WIBUAOKICTb peakuil.

BusHauntn wemnakicte peakuii npu 170*C, akwo npu
140*C 1T wBKMAkKicTb gopiBHioe 1,2 monb/n . ¢, a
TemnepaTtypHUn koediuieHT AOPIBHIOE 3.

Y CKinbKku pasiB 30iMbLUINMTLCA WBUAKICTb XIMIYHOI
peakuil npu niasuweHHi Temnepatypu 3 10*C go 40*C
SIKLLIO TemnepaTypHUin KoeilieHT JOpIBHIOE 3.



